Empleando las expresiones del articulo de W.F:Brown

nly, = b(Bc'[2m)'/?

. {n: E(I}E_ﬁ{vm-ri} _ nlc{l)e'ﬁ{l’m“"l}] sin em'

vy =phe P¥m=YD (77)

v =b(Bc2m2eM sinb,,  a=7vo/M, b=NM?

Expresar las ctes. ¢, @, ¢, 0., V,, V,, V., para el caso de anisotropia uniaxial y un capo H < H, aplicado en la direc
cion del eje facil. Usar los valores dados mas abajo (repetir para T = 30 K)

k=1.38e-16;
Ms=4e?2;
1am=10000;
v=1le3i*le-21;
K=2e5;
T=300;
H=[0:1:200];
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Idem para cristales cubicos

cubic crystal with K; >0
p={(r- Zl.ﬂ’zﬂ_leIE_(lfq}.ﬂﬁl

G=§+ 304801

p=alb

a=7vy/My b=\M;



cubic crystal with K; <0,
y=C - 2”1(37!']_15?]51 |E—{1,’11},8!K1 I:

G=-1+1(9+8p%)?



